

# 红星“罩”儿去战斗

## 李双江儿子无证开宝马打人被刑拘

9月6日晚,在北京海淀区西山华府小区门口,一对业主夫妻在开车刚要拐入小区南门时,因减速遭到后面一辆无照宝马和一辆牌照为晋O00888的奥迪司机殴打。经核实,宝马司机15岁,无驾照,系著名歌唱家李双江之子李天一;“晋O”车牌为套牌。 孙婷 整理

### 来龙去脉 红星照你去打人? 高呼:谁敢打110

“晚上9点左右,我们带着孩子开车回家,到了小区南门,刚要拐进去,突然听到后面传来剧烈的刹车声。”当时开车的杨女士说,“我丈夫怕我有危险,便下了车找他们理论。”

目击者称,双方争执了不到1分钟后,就发生了肢体冲突。殴打持续了3分钟左右,基本上都是两名车主在殴打这对夫妻,“两名年轻车主身高都在1米8左右,而被打的夫妻身高都只有1米6多,所以完全处于挨打局面。”

小区南门的保安则称,两名年轻车主追着彭先生打,杨女士则在一旁不住地哀求。“当时,他们车里的孩子哭得特别大声。”同时,多名小区业主证实,两名车主在打人的时候,边打边喊“谁敢打110!”

“他们准备驾车逃走,我们当然不能让他们逃掉,在场当时有40多名业主,大家将两车围住,并拨打110,还有的业主开车挡住了两车去路。”一名业主说。

“奥迪车准备倒车逃离,但后面有车挡住,奥迪车主对业主说,‘给你2000块钱,让让路’,却遭到业主拒绝。”目击者刘先生称。

二人弃车逃跑,并躲在小西面西门边的草堆里,但被随后赶来的小区保安和马连洼派出所民警发现并控制。

### 最新进展 李双江医院看望伤者 李天一已被刑拘

李双江昨日到医院看望受伤者,替自己儿子赔礼道歉,自责称:“我没有教育好儿子,我对不起你们夫妇,我愿意你们用棍子把我打一顿。”言语之间似乎带着哭腔。临走前,李双江承诺一定会“给个说法”,不会放纵自己

孩子犯的错。奥迪车主的父母昨天上午也到医院看望了伤者,而被打夫妇坚持要走司法程序。

昨日下午,海淀警方通报称李天一已被刑拘。从多方了解后得知,李天一目前仍在拘留所,未被释放回家。

昨天下午,有名为“小小天一微博”发博文称:“烦死了,能不能不要指责我爸妈,我承认我打人是有点冲动,但是跟他们没有关系!我开宝马有错吗?我买的起,不要嫉妒!”但该博文是不是李天一有待证实。

### 焦点1:奥迪车主是谁?

有网友查出奥迪车牌系山西国税局所有,对此山西国税局发公告否认。山西劳教局称,此车牌系该局所有,但挂该牌车辆系吉普,且一直在该院院内。奥迪司机系山西一公司老总之子。奥迪车牌系伪造。

在北京市交通违法查询网上,输入奥迪车牌号晋O00888后可以看到,该车自2008年9月4日开始,到2011年8月31日期间,共违章36次。

### 焦点2:宝马车曾经为梦鸽所有

据知情人称,宝马车先前是李双江妻子梦鸽的,是一辆白色宝马。今年5月份,他曾陪同李双江之子在“宝马亿佰欧改装俱乐部”进行改装,变成了以黑色为主体,橘色镶边的改装豪车,改装费用约28万元。

### 人类已经无法阻止万能的网友了

babey:你爸是李刚,撞人不用慌;我爸李双江,我有机关枪。拼爹时代,你OUT了吗?

其无味:北京马连洼派出所:此事已结案!警方不会接受任何采访!律师:未成年不涉及犯罪,但情节较重可处十日以上十五日以下拘留,并处1000元以下罚款! ps:李双江:我会和你联系。如果我来了,我会请我领导来跟你商量!

有个辰好奇:李双江快72了,儿子才15哎。

ezV5:上联:李刚李阳李双江。下联:车祸家暴冲锋枪。横批:李家牛逼。

### 李双江曾这样说——

- 1、梦鸽上学时怀了孩子,现在我儿子学什么都很灵
- 2、儿子从小和我学开车,车开起来有一种旋律
- 3、我们的儿子很有棱角,很有个性

### 威尼斯电影节无一内地片入围

B2

### 中秋节观影指南

B3

### 中国女足“命悬一线”

B5



图说1:

医生表示,彭先生头部受外伤,前额被缝9针,后脑被缝2针,同时鼻梁和右眼软组织挫伤。



图说2:

宝马车的前挡风玻璃上放置着一张“人民大会堂”的临时车证,而车后座下藏着一把“冲锋枪”。据了解,该枪并非真枪。